

# 朱小蓀妙語「開心」助聖保祿募款



【明報專訊】聖保祿醫院基金會（St.Paul's Hospital Foundation）昨日舉行了別開生面的「三心」籌款活動，在溫市警察局的義助下，透過現場的「點心」、警察局長朱小蓀妙語連珠的「開心」、善長踴躍購買警察紀念品的「善心」，為大會籌得約2萬元，協助聖保祿醫院添置治療肺病的新器材。

該籌款活動名為「聖保祿醫院基金會——警察局長朱小蓀與你共聚點心三小時」，於昨日中午在列市一間酒樓舉行，以各式中、西點心招待參加者與朱小蓀局長共晉午餐，場外擺有溫市警局的警車模型、繡有警章的T恤、棒球帽等義賣，入場費雖高達150元，但百多張門券全部售罄。朱小蓀昨日放下平日嚴肅的局長臉孔，與妻子一同溫馨出席籌款，他在講述自己的警察生涯時，爆發連番「笑彈」，引得在場人士捧腹大笑。他說，幼時由上海移民到溫哥華

，當時不懂英文，但母親在他頑皮時候，經常唬嚇說會找警察來捉他，其實他的母親不懂英文，完全不能與警察溝通。他又稱自己在未任警察局局長時並不為人熟悉，但當時溫市警局其中一位傳媒發言人周偉儀，因經常在報章或電視機前出現而家喻戶曉。當他上任後，常有市民將他倆混淆，曾有市民對他說，「我經常在電視見到你，你叫周偉儀。」又有一次有市民向他說，「我早認識你，你是副警官，周偉儀是警官。」朱小蓀又稱，他喜歡釣魚及打獵，有一次他回家時，有人問他是否經常釣魚打獵，又說中國人應該喜歡拼命工作，那人覺得他似是愛斯基摩人，又引得哄堂大笑。昨日的籌款活動主席伍嘉誠表示

，雖然近日的賑災籌款活動此起彼落，但他不擔心影響聖保祿醫院基金會的籌款，因為該醫院廣為人熟悉，多年來對華裔社區有很大貢獻，有很多市民是樂意回饋該醫院，好像昨日的籌款門券雖然價高，但仍獲得市民支持。伍嘉誠表示，要感謝溫市警察局及朱小蓀局長的支持，昨日的籌款活動才如此成功。聖保祿醫院基金會將在9月20日再舉行大型的「希望之光暖萬家」籌款活動，希望華裔社區踴躍支持。該基金會現正發起籌募86.2萬元籌款活動，為聖保祿醫院新的天祐心肺專科學院，購置先進器材，讓該院擁有全省最精密的支氣管鏡及數碼病理造影儀器，加強支氣管鏡服務及研究。



▲為聖保祿醫院舉辦的籌款活動昨日共籌得2萬元，伍嘉誠（左4）、朱小蓀（左5）與嘉賓合攝。  
▶朱小蓀放下嚴肅的一面，昨日笑談警務生涯籌款。  
◀善長踴躍購買溫哥華市警察局的紀念品。（本報記者攝）

## 草書兩名家巨型書法展賑災

【明報專訊】以擅寫巨型書法見稱的溫哥華兩位書法家劉渭賢及甘介川，將以「門大、門草」的作品為四川地震災民籌款，在本月底展出數十幅草書書法作品，當中最大一幅聯屏長約40呎，另一幅橫披亦長達24呎。該書法展名為「草書兩名家書法展」，將於6月28日在中華文化中心舉行，售出書法作品的部分款項會捐出賑災。



劉渭賢（右）及甘介川將舉行巨型書法展賑災。（本報記者攝）

事，以別具特色的書法展來吸引善長。劉渭賢稱，這次書法展的特色是草，因為純草書書法展並不常見，他們希望以此作為嘗試。他說，他與甘介川兩人合共展出約40多幅書法，全場最巨型的展是他所書寫的一幅《滿江紅》聯屏，高6呎，長39呎，另一幅五言律詩橫披，高3呎，長24呎。他認為巨型書法難度較大，除了要控制手腕用力外，掌握筆墨的濃淡亦不容易，尤其年紀愈大，愈不易書寫巨型書法。

### 大溫地區天氣預測

今天	6/10(二)	6/11(三)	6/12(四)	6/13(五)
雨 7-14°C	陰間雨 7-15°C	晴間陰 10-18°C	陰間雨 11-14°C	陰間晴 10-16°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	3-15	晴間陰
愛蒙頓	10-16	晴間陰
溫尼辟	9-16	雨
多倫多	18-31	晴間陰
渥太華	20-29	陰間雨
滿地可	20-27	陰間雨
三藩市	11-26	晴
洛杉磯	16-26	晴
紐約	24-37	煙霧
香港	26-31	晴間雨
台北	25-34	雷暴
北京	20-31	多雲
上海	23-28	雨
廣州	25-31	雨
新加坡	24-32	雷暴
東京	21-27	雨
悉尼	13-20	驟雨
倫敦	14-24	晴

## 華埠賑災義演再籌2萬



▲粵曲大合唱開昨日的賑災義演序幕。  
▶後排左起廖能、林華澤、吳志光、黃楊燕霞，與前排的余素逸，昨日在華埠廣場演出募捐合攝。（本報記者攝）

【明報專訊】華埠商會、華埠商業促進會昨日在華埠廣場舉行6小時義演、拍賣，為四川地震賑災籌款，一共籌得約2萬元，將全數捐給紅十字會，幫助四川災民早日重建家園。

華埠商會主席林華澤表示，四川地震發生時，他與理事吳志光及黃楊燕霞剛好身在雲南，但亦感受到國內同胞對地震表達出的哀傷，而當時中國各地所提出的賑災口號並非是捐款，而是加捐，意思是捐完再捐，場面十分感人。他說，華埠商會與各界合作賑災，又在夜市發動捐款賑災活動，至今未有停止過，為了推高善款數字，增加市民對災民的關懷，華埠商會再發起連續6小時賑災籌款，希望籌得更多善款幫助災民早日重建家園。昨日的賑災活動於上午11時在華埠廣場展開，有粵劇曲藝、各式歌唱、舞蹈等文藝節目表演，直至傍晚5時，當中有義賣及拍賣，各商戶捐出不少名貴珠寶、先進電器產品、燕窩、人參等義賣，有些產品以低過成本價拍賣，吸引不少善長競投。而所有捐出50元或20元的善長，除了獲發報稅收據外，另獲一袋名貴贈品。

## 卑詩政府僱員工會選出新主席

（溫哥華八日加新社電）卑詩政府及服務僱員工會的會員已於昨日選出沃克（Darryl Walker）為該工會的新主席。擁有6.9萬名會員的卑詩政府及服務僱員工會在溫哥華舉行會議，在會議上，沃克在第二輪投票中勝出。他將接替已擔任該工會主席長達9年的海曼（George Heyman）。沃克自1999年起便出任該工會

副主席，並且在超過30年裏一直活躍於該工會。此外，菲利翁（Judi Filion）再次獲推選為工會司庫。來自基隆那的奧肯那根學院的菲利翁在2005年首次當選，這次是成功連任。該工會的會員亦同時選出4名副主席。此次共有破紀錄的17名候選人競逐上述主席、副主席及司庫之職。

## 中信辦預防皮膚癌講座

【明報專訊】中信中心定於本月20日（星期五）上午10時至12時，舉辦「陽光意識—預防皮膚

癌」講座，特別邀請加拿大防癌協會專人主講。查詢請致電604-877-8606。

### 社團活動

- 華埠夜市於本月13日（星期五）晚上8時正假奇化街100號地段舉行「溫哥華嶺南樂社演唱會」，由加拿大劉氏宗親總會嶺南樂社為歡慶第十三屆華埠夜市而演出。節目內容有武術表演、粵曲演唱、二胡胡胡獨奏、洋男女聲獨唱等。
- 於本月14日（星期六）則會舉行「中國民族舞蹈之夜」，特別邀請到梁淑華舞蹈學院表演中國民族舞蹈，包括有西藏舞、山地舞、古典舞和蒙古舞等。有關華埠夜市詳情，請致電604-682-8998 華埠商會查詢。
- 溫哥華公共圖書館科學和商業部將於本月21日（周六）和7月3日（周四）下午2時30分，舉辦免費國語工作和職業信息講座，介紹有關求職資源，幫助有求職需要人士早日找到理想的工作。免費入場，不需要先報名或登記，歡迎各位參加！查詢請致電 604-331-3624 或電郵 vplbus@vpl.ca。地點為溫哥華中央圖書館四樓科學和商業部（350 W. Georgia St.）。

## 美國房地產投資講座 US Real Estate Seminar

### 掌握投資美國房地產先機

講座中將簡述美房地產現況、目前是否是進場與布局的時機、選擇哪些項目、美加稅務議題以及購屋貸款選擇等。現場豐富，一手的資訊與全盤分析，是關注北美地產發展投資者，千萬不可錯過的講座。

**列治文國、粵語講座 6月11日 週三 晚間6時30分**  
 列治文瑞迪森酒店 Radisson Hotel Vancouver Airport 8181 Cambie Road, Richmond, BC

主講者：● 呂麗文 Serena Lu 地產買賣及貸款仲介, ABF Broadway Realty  
 ● 彭恩浩會計師, 美加稅務 Peter Pang & Associates, CGA

席次有限，訂位與洽詢請致電 **604.684.6000** or **778.328.9788**  
 serenalu@abfrealty.com

ABF BROADWAY REALTY 501-1788 W Broadway Vancouver BC V6J 1Y1 Authorized marketer for FOUR PEAKS REALTY

## 加拿大進軍美國房地產千載難逢的佳機

兩週前加拿大廣播電視公司(CBC)新聞專題報導長達20分鐘，加拿大人成群結隊到美國亞利桑內州鳳凰城購置房產。

美國各大媒體，諸如USA TODAY(4月24日)，近來也以專文報導，美國房地產過去五年來，國外買主購置率大幅上揚，國際買主爭先恐後把握此千載難逢的絕佳時機。

大溫地區溫哥華太陽報(The Vancouver Sun)美國房地產廣告量大幅增加。如果美國房產市場成為國際買主購物天堂，美國開發商顯然不會忽視，近五年來因房市景氣而獲利的大溫居民的房地產購買力。

美金對全球貨幣跌至30年來的最低點，加上房地產受到次級房貸影響房價大滑。此雙重原因大幅增加美房地產的國際競爭力。

加幣升值，加上美國房市不景氣，造成加拿大人蜂湧美國的購置狂潮。市場觀察，美總統大選選後，景氣會再上揚，高加幣值造成加拿大人購買美屋的榮景，在未來一年至一年半會有很大變化。

到美國買房地產到底需要注意哪些事項？法拍屋是否可行？稅務上需要注意哪些事項？哪裡的房價已開始從谷底回升？哪些美國城市值得投資？如何挑選值得投資的美國房市？

目前ABF地產公司代理人口及就業成長，蒸蒸日上鳳凰城房產項目，以及2010年美國高爾夫球公開賽主辦所在城北加州Monterey的房產。

建商提供包租兩年及低利率貸款等優惠條件給加拿大買主。詳情可在免費地產投資講座得到說明。講座的時間是6月11日晚間6時30分，地點是列治文瑞迪森機場酒店。席次有限，歡迎來電報名參加604-684-6000。

▲開發商成功設計購買優惠專案，位於鳳凰城郊高級住宅區的Four Peak專案，推出僅數月，銷售率達七成以上。

## 一年一度釣魚季 現已開始!!

### 溫島恩典釣魚會

Island Grace Fishing Charter

釣魚... 好好玩  
 捉蝦...  
 捉蟹...

27呎船  
 Coal Harbour 上船

包船\$840(包稅) 8小時可坐4-5人或每位\$250(包稅包魚具及餌) 4人成團(需自備魚牌)

如客戶需要逗留一日以上，本魚會可代預訂酒店或安排交通工具

電話：(778)237-8630  
 John Chan